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BŐVÍTÉSI LEHETŐSÉG A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ 
TELEKRÉSZEN ÉSZAKI IRÁNYÁBA

BŐVÍTÉSI LEHETŐSÉG TERÜLET FEJLESZTÉSSEL KELETI IRÁNYBA

AZ ÉPÜLET REPEREZENTATIVITÁSÁT NAGYBAN MEGHATÁROZZA A 2 UTCAFRONTI  TETŐKERTJE,  MELYNEK RÉTEGRENDI VASTAGSÁGA LEHETŐVÉ TESZI  A FÁS SZÁRÚ 
NÖVÉNYÜLTETÉST. AZ IDE TEREVZETT SZIMBOLIKUS GINKGO BILOBA ʼFASTIGIATAʼ FAJTÁJA, A VILÁG EGYIK LEGŐSIBB MA IS ÉLŐ NÖVÉNYFAJA ÉLŐ KÖVÜLETKÉNT 
MUTATJA MEG MÚLT IRÁNTI TISZTELETÜNKET.

AZ ITT ZAJLÓ RAKTÁROZÁSI ,  IRODAI ,  ÁLLOMÁNYVÉDELMI,  GYŰJTEMÉNYKEZELÉSI ,  PREPARÁTORI ,  LABORATÓRIUMI,  TUDOMÁNYOS KUTATÓI,  OKTATÓI,  ÉS EGYÉB 
MÚZEUMSZAKMAI  HÁTTÉRMUNKÁK VISSZAHÚZÓDÓ JELLEGE SZIMBOLIKUS PÁRHUZAMOT MUTAT AZZAL A GONDOLATTAL,  HOGY A KUTATÁSHOZ SZÜKSÉGES 
KINCSEKET A FÖLD MÉLYSÉGE ŐRZI .  
A  ZÖLD FELÜLETEK AZZAL A SZÁNDÉKKAL HÍVJÁK MAGUKHOZ A KÖRNYÉK ÉLŐVILÁGÁT, HOGY ÚJRA TALÁLKOZHASSON AZ EMBER AZ ÖKOSZISZTÉMÁVAL,  AMINEK 
EGY IDŐRE HÁTAT FORDÍTOTT.  VISSZAADUNK EGY DARABOT A TÁJNAK ABBÓL, AMIT ELVETTÜNK. ÚJRACSATLAKOZUNK AZ ÖKOLÓGIAI  FOLYTONOSSÁGBA.
 
ÉPÜLETÜNK MAGAS SZÍNVONALON SZOLGÁLJA A KUTATÁST ÉS BIZTOSÍTJA A TUDOMÁNYOS TEVÉKENYSÉG TÖKÉLETES FELTÉTELEIT.  AZ ÉRTÉKES ÁLLOMÁNY 
SZÁMÁRA HOSSZÚ TÁVÚ,  VILÁGSZÍNVONALÚ TÁROLÁSI  KÖRÜLMÉNYEKET BIZTOSÍT ÉS AZ ANYAG ÉS AZ INFORMÁCIÓ ZAVARTALAN ÁRAMLÁSÁT IS A FÓKUSZBAN 
TARTJA.  MINDEMELLETT ÉLHETŐ,  KELLEMES,  TERMÉSZETKÖZELI  MUNKAKÖRNYEZET TEREMT A NAP MINT NAP ITT DOLGOZÓ EMBEREKNEK .  

TERÜLETALAKÍTÁSI ,  ÉPÜLETELHELYEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSZETI  KONCEPCIÓ
AZ ÉPÍTÉSZETI  KONCEPCIONÁLIS MEGKÖZELÍTÉS TÖBB SZINTŰ.  AZ ALAPFUNKCIÓNAK VALÓ TELJES MEGFELELÉS HATÁROZZA MEG A MÉRETEKET, FŐ 
IRÁNYVONALAKAT A TÉR SZERKESZTÉSBEN.  A KÖZELMÚLTBAN ÉS JELENLEG IS KIALAKULÓBAN LÉVŐ ÉPÍTETT KÖRNYEZET DINAMIKÁJA TÉRBELISÉGE ADTA 
IGAZODÁS A TÖMEGKÉPZÉS ALAPJA.  MINDEZEK MELLETT A TERMÉSZETI  KÖRNYEZETHEZ VALÓ KAPCSOLÓDÁS,  ALKALMAZKODÁS IS JELENTŐS SZEREPET KAP A 
MEGFOGALMAZÁSBAN.  EZ A HÁRMASSÁG ADTA RENDSZER EGY MINDEGYIKNEK MEGFELELŐ KONCEPCIÓBA SŰRŰSÖDIK.  IGAZODUNK AZ ELVÁRT FUNKCIONÁLIS 
OSZTÁSOKHOZ,  RENDSZEREZÉSHEZ.  ALAPVETŐEN KÉT FŐ FUNKCIÓ HATÁROZZA MEG A TÖMEG ELHELYEZÉST, SZÉTVÁLASZTÁST. RAKTÁROZÁS ÉS A 
MUNKAHELYI+PUBLIKUS FUNKCIÓK ELKÜLÖNÜLÉSE TÖRTÉNIK MEG.  

A TERÜLETEN MEGÉPÜLT ÚJ ÉPÜLETEK ADTA ALAP RASZTER GEOMETRIA ADJA A KVADRÁT ELRENDEZÉSI  LOGIKÁT. AZ INNOVÁCIÓS KÖZPONT ÉS EGYETEMI 
JÁRMŰ KÍSÉRLETI  KÖZPONT VONULATA ÉS FŐ IRÁNYAI FOLYTATÓDNAK A TERVEZETT BEÉPÍTÉSBEN.  AZ ÉSZAK-DÉLI  ERŐS IRÁNYULTSÁG A RÁ MERŐLEGES 
ÉPÜLETTÖMEGEKKEL TISZTA KÉPLETSZERŰ FOLYTATÁSA A LÁTHATÓ ÉPÍTETT KÖRNYEZETNEK.  A BEÉPÍTÉS SZABÁLYOS ÚTHÁLÓZATA IS EZT A KERETET ADJA A 
FEJLESZTÉSNEK.  A TERMÉSZETTUDOMÁNYI  MÚZEUM GYŰJTEMÉNYI  KÖZPONTJÁNAK KAPCSOLÓDNIA KELL A VALÓDI TERMÉSZETI  KÖRNYEZETHEZ.  AZ 
ALAPFILOZÓFIÁJA SZERINT A FÖLDÜNK TÖRTÉNETI  ÉRTÉKEINEK GYŰJTÉSE,  VIZSGÁLATA MEGŐRZÉSE A FELADATA. ENNEK OKÁN NEM LEHET KIRAGADNI A 
LOGISZTIKAI  ÉPÜLETET SEM, A TERMÉSZETI  KÖRNYEZETBŐL,  AZZAL SZERVESEN KAPCSOLÓDVA KELL MEGVALÓSULNIA.  AZ ÉPÜLET ÉS KÖRNYEZETE KIEGÉSZÍTI  
EGYMÁST.  ÖSSZEKAPCSOLÓDNAK, MINT A KÉT KÉZ UJJAI ,  HA ÖSSZEFONÓDNAK.  

AZ ÉPÜLET A DOMBOS TÁJBÓL NŐ KI ,  MÍG A TERMÉSZET AZ ÉPÜLETTÖMEGEK KÖZÉ-KÖRÉ FOLYIK BE,  TORLÓDIK FÖL.  A TERMÉSZETI  ERŐK HATÁSÁNAK FINOM 
JÁTÉKA IS MEGJELENIK A KÉPBEN.   ODA-VISSZA HATÁS JÖN LÉTRE.  MINDKÉT IRÁNY EGYMÁSBA FONÓDÁSA ÉS EGYMÁS KIEGÉSZÍTÉSE JÁTÉKOS RITMUST AD A 
KOMPOZÍCIÓNAK.  (A VEZÉR UTCAI KÖRÚTI LECSATLAKOZÁS IRÁNYÁBÓL.)  A KELETI  OLDALI  RAKTÁROZÁSI BLOKKOK MAGASSÁGA DÉLI  IRÁNYBÓL ÉSZAK FELÉ 
EMELKEDIK.  EBBEN IS MEGJELENIK AZ ÉPÍTETT GEOMETRIA DOMBOSSÁGA.  AZ EGYMÁST KERESZTEZŐ ÁTHATÓ HORIZONTÁLIS RASZTER REND ÉS A VERTIKÁLIS 
EMELKEDÉSEK JÁTÉKA SZÖVI ÁT A TELJES KOMPLEXUMOT. 

A TEREP FINOM EMELKEDÉSE A JELENLEGI  KÖRNYEZET MEZŐGAZDASÁGI MŰVELÉSŰ,  NAGY KITERJEDÉSŰ TERÜLETÉNEK ALAPHANGJA.  A TÁJ LÁTSZÓLAG SÍK,  
DE VALÓJÁBAN HOSSZAN ELNYÚLÓ,  TÖBB MÉTERES SZINTMOZGÁSÚ,  LOMHÁN EMELKEDŐ ÉS SÜLLYEDŐ MORFOLÓGIÁJÚ.  EZT AZ ALAPHANGOT KÖVETJÜK A 
TÉRI  SŰRŰSÖDÉS ADTA GEOMETRIAI  ERŐSÖDÉSSEL.  A SZÁNTÓFÖLDÖN MEGJELENŐ ÉPÜLETEK LASSAN TELJESEN ÁTRAJZOLJÁK A TÁJKÉPET. AZ INTENZITÁS 
ERŐTELJES A TERÜLETHASZNÁLAT VÁLTOZÁSÁBAN. CÉLUNK, HOGY AZ ÉPÍTTETŐI IGÉNYEK TELJES KISZOLGÁLÁSA MELLETT A TÁJ,  A KÖRNYEZET, A FÖLD 
ÉRTÉKE,  HASZNÁLATA, MEGBECSÜLÉSE MEGMARADJON.  ÁTÉRTÉKELŐDVE MÁS FELHASZNÁLÁSSAL,  DE OTT LEGYEN AZ ÚJ BEÉPÍTÉSÉBEN IS FŐLEG,  HA AZ A 
TERMÉSZETTUDOMÁNYT SZOLGÁLJA .
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A MAGYAR TERMÉSZETTUDOMÁNYI  MÚZEUM ÚJ ,  DEBRECENI  GYŰJTEMÉNYI  KÖZPONTJA
ÉPÍTÉSZETI TERVPÁLYÁZAT


